

世界

韩国执政党新国家党前非常对策委员会会长、实际上的党首朴槿惠10日正式宣布参选总统,承诺推动“经济民主化”,增加社会福利,改善南北关系。朴槿惠所获民意支持率大幅领先朝野其他潜在竞选对手。只是,这名前总统朴正熙的长女若要入主青瓦台,需要赢得更多年轻选民支持。

朴正熙长女 正式参选韩国总统

支持率领先,有望成为韩国首位女总统

人物链接

曾被割伤脸部 缝了17针

朴槿惠,1952年出生,是韩国的女政治家,曾任大国家党代表(党魁),现为韩国第18届国会议员。韩国前总统朴正熙的长女,未婚。1970年,毕业于圣心高等学校。1974年,毕业于西江大学电子专业。母亲陆英修被暗杀后,急忙从法国回国,充当第一夫人角色。1979年,父亲朴正熙也被杀。1998年,首次当选国会议员,立即出任大国家党副总裁。2002年,离开大国家党,5月访问平壤,会见金正日,通过板门店回国。后来,复归于大国家党。2004年,出任大国家党代表。2006年5月20日,朴槿惠在参加韩国地方选举助选活动时,遭到不明身份男子用文具刀割伤脸部,医生为她缝了17针。2006年6月11日朴槿惠正式宣布竞选大国家党第17届总统候选人并辞去党代表一职。朴槿惠在大国家党总统候选人的竞选中败给了后来当选为韩国总统的李明博。(宗禾)

以国民幸福为优先

当天上午在首尔西部永登浦一座购物中心前举行的集会上,朴槿惠身穿熨得笔挺的红色上衣,声称要“为大韩民国建成人人能实现梦想的国家而奉献一切”。

她说,国政运营应以国民幸福为优先。“人们说,这个国家经济在增长,但他们的生活没有变得更好,没有更幸福……你们正等待变革,朴槿惠会让变革成为现实。”

“政客们总是陷入政治斗争和诽谤,不关心与国民生活相关的事情,”朴槿惠说,“我从政以来,即便蒙受损失也会信守承诺。为遵守对国民的约定,我曾赌上自己的政治生命。今后,我依然会为兑现承诺而斗争。”

这是现年60岁的朴槿惠第二次参选总统。她2007年在党内预选中以微弱劣势不敌现任总统李明博。韩国宪法规定总统不得连任,李明博定于明年年初卸任。

倡导经济民主

朴槿惠说,韩国正处于“关键时刻”,面临老龄化社会、低生育率和青年人就业难;为实现国民幸福,需要推动经济民主化,创造就

业岗位和制定合适的福利政策。

经济民主化以实现“经济公平”为主题。她说:“我们的经济模式过于注重效率,忽略公平的重要性。结果,贫富差距拉大,社会不平等变得严重。”

朴槿惠承诺增加服务业和科学技术投入,取消“不必要的监管”,同时,采取更严格措施让“那些影响力巨大,似乎无所不能的企业履行应有的社会责任”。

韩国联合通讯社说,相比2007年首次竞选总统时承诺“小政府”,减少税收和监管,作为保守派政治人物,朴槿惠这次参选向左翼政见倾斜。

朴槿惠承诺改善韩朝关系。“‘冷战’结束将近20年,南北依然无法建立基本的信任。”她希望终止“相互猜疑,对抗和变化无常的恶性循环”,努力让朝鲜半岛无核化取得进展。

争取青年支持

上周发布的民意调查结果显示,朴槿惠所获支持率为42.4%,有望赢得党内预选,进而以明显优势赢得12月19日总统选举,成为韩国首名女总统。

首尔大学融合科技院院长安哲秀所获民意支持率为19.6%,

排名第二。这名计算机病毒专家和企业家受到年轻人推崇,尚未宣布参选。最大在野党民主统合党国会议员、已故前总统卢武铉的秘书长文在寅名列第三,所获支持率为15%。

独立政治分析师柳昌浩告诉路透社记者,朴槿惠阵营精心设计政策主张,“一面试图与李明博总统保持距离,另一方面设法吸引传统自由派选民”;最大挑战可能是一些年轻人视她为“旧政治”代表,而倾向于安哲秀。

朴槿惠的支持者主要是中老年选民。按照韩联社的说法,一些年轻人尤其是城市青年白领认定铁腕执政18年的前总统朴正熙是“独裁者”,会把这种反感转移到朴槿惠身上。

朴槿惠宣布参选前,一些大学生在集会现场呼吁朴槿惠帮助年轻人。

尽管频繁在公共领域活动,朴槿惠的私人生活几乎不为外界所知,一些年轻人奇怪她为什么几十年没有换过发型。为争取年轻选民认同,朴槿惠当天在集会中注重互动,回答支持者写在卡片上的提问,与台下一群唱动感情十足的歌曲,试图改变所谓“贵族形象”。

据新华社

印度百万美元 购甘地信件

据新华社电 印度官员9日说,印度政府已买下圣雄甘地数以千计信件、手稿和照片,以防苏富比拍卖行拍卖它们。

印度文化部一名不愿公开姓名的高级官员告诉路透社记者,政府斥资6000万卢比(约合110万美元)买下这些物品。苏富比拍卖行原定10日举行的拍卖因而取消。

信件、手稿和照片的日期显示为甘地在南非以及返回印度后的一段时间。这些物品原先由德国一名犹太建筑师的亲属保管。

这名建筑师1904年在南非见到甘地,对甘地的观点和主张印象深刻,两人随后信件往来。

查韦斯坚称 完全康复

据新华社电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯9日坚称“完全摆脱”癌症病魔,准备不受“身体限制”地投入激烈竞选。

查韦斯当天傍晚在首都加拉加斯举行新闻发布会,一名记者问他是否已经病愈,查韦斯说:“摆脱了,完全摆脱了……我感到身体状态一天比一天好。我实在想不出‘身体限制’这个词……将成为选战的一个因素。”

过去13个月,查韦斯两次赴古巴接受手术并经历数轮化学和放射治疗。他说,最后一次放疗是两个月前,为战胜疾病,他严格按医生嘱咐减少工作时间。

美国今年上半年 史上最热

据新华社电 美国国家海洋和大气管理局9日说,东部和中西部6月持续高温使今年1月至6月成为有记录以来美国本土最热的半年。

美国大气管理局说,除西北部的华盛顿州,美国本土其他47个州去年6月至今年6月气温高于往年平均水平。这12个月同样是自1895年开始记录以来最热的12个月。



参加活动时向支持者挥手。
7月10日,朴槿惠在首尔



千所名校走齐鲁

山东高考招生咨询会 专科(高职场)院校大联展即将启动

潍坊咨询会:齐鲁晚报与潍坊晚报联合举办

临沂咨询会:齐鲁晚报与鲁南商报联合举办

山东历来是生源大省,济南、济宁、临沂、菏泽、潍坊和聊城等地因优秀考生人数多、考生综合素质高而备受高校青睐,为给考生及家长与全国招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台,齐鲁晚报将组织全国近千所知名高校举行“名校走齐鲁——山东高考招生咨询会院校大联展”活动。

举办地	济南	济宁	临沂	菏泽	潍坊	聊城
专科 高职场	7月24日	7月25日	7月25日	7月25日	7月25日	7月25日
地址	济南舜耕 国际会展中心	济宁市 新体育馆	临沂市 联通体育馆	菏泽市牡丹区人民路 中央公馆售楼处广场	潍坊学院 篮球馆	水城明珠 大剧场

主办:齐鲁晚报 生活日报

院校报名方式:0531-85196575 85196195 85196197 85196151 传真:0531-85196151